
HCDS joacă sâmbătă, la Iași

Etapa a patra a Ligii Naționale de
handbal masculin programează sâmbătă, de
la ora 16.00 (în direct la TVR 2), partida
dintre formațiile CS Politehnica Iași și HC
Dobrogea Sud Constanța. Un duel în care
echipa constănțeană, aflată pe locul 9 în
clasament, cu patru puncte, golaveraj 72-75,
este favorită, gazdele ocupând penultima
poziție, după ce au pierdut primele trei
meciuri disputate, având golaverajul 86-93.
Dar pentru a nu avea emoții în obținerea
victoriei, handbaliștii antrenați de Christian
Gaudin și Marko Isakovic trebuie să elimine
din jocul lor greșelile comise în partidele
disputate pe teren propriu cu CSU Suceava
și Poli Timișoara, iar la final să-și treacă în
cont al doilea succes din actualul campionat.
În Divizia A de handbal masculin, etapa a
doua, CS Medgidia (antrenori Adrian
Georgescu și Ionuț Deli-Iorga; locul 6, 1p,
golaveraj 27-27), va juca luni, de la ora
12.00, pe teren propriu, în Sala Sporturilor
„Iftimie Ilisei”, cu Știința Municipal Bacău
(locul 1, 3p, 56-21). AHC Dobrogea Sud II
Constanța (antrenori Eden Hairi și
Aleksandar Adzic) nu va evolua în această
etapă, deoarece formația CSM Botoșani a
anunțat că nu va efectua deplasarea la
Constanța. În Divizia A de handbal feminin,
etapa a treia, echipa CSU Neptun Constanța
(antrenori Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie;
locul 5, 3p, 56-53) va întâlni în deplasare,
sâmbătă, de la ora 10.00, pe CSU
Târgoviște (locul 8, 3p, 52-54). (A.L.)

Săptămâna Europeană a Mobilității,
la Școala Nr. 24 ,,Ion Jalea”

În perioada 16-22 septembrie, la Școala
Gimnazială Nr. 24 ,,Ion Jalea” Constanța a
fost organizată, în parteneriat cu Biroul de
Programe de Promovare a Sănătății și
Educație pentru Sănătate din cadrul DSPJ
Constanța, Săptămâna Europeană a
Mobilității. Cu prilejul acestei acțiuni s-a
desfășurat campania IEC cu tema
„Mobilitate în comun, curată și inteligentă”,
având ca slogan „ÎMPREUNĂ AJUNGEM
MAI DEPARTE!” În cadrul acestei campanii,
cadrele didactice, elevii școlii, de la clasele
pregătitoare și clasele I-VIII, dar și părinții,
au fost informați, conform obiectivelor
campaniei, despre formele alternative de
transport ecologic şi despre faptul că
mobilitatea sporeşte în mod clar calitatea
vieţii în oraşe, ajutând la reducerea poluării
aerului, poluării fonice, a accidentelor şi la
reducerea numărului persoanelor obeze. De
asemenea, s-au desfășurat diverse întreceri
sportive, activități menite să susțină mersul
pe jos, mersul cu bicicleta sau mersul cu
mijloacele de transport în comun. „În cadrul
orelor de Educație pentru Sănătate s-au
prelucrat materialele tipărite și puse la
dispoziție de DSPJ Constanța și s-a realizat
un panou tematic la nivelul școlii. Prin
activitățile desfășurate în Săptămâna
Europeană a Mobilității am promovat
adoptarea unui stil de viață sănătos pentru a
proteja planeta și pentru a face viața mai
sănătoasă prin mișcare. Orice schimbare
începe cu noi, așa că avem obligația să fim
noi primii în schimbarea pe care vrem să o
vedem la alții”, au declarat organizatorii de la
Școala Nr. 24 ,,Ion Jalea”. (A.L.)
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Pe scurt.

Vineri și sâmbătă, de la ora
17.00, este programată
etapa a 5-a din Liga a 3-a

la fotbal, Seria a 2-a. Cel mai așteptat
joc al rundei este derby-ul de
clasament de la Techirghiol, unde se
vor întâlni ocupantele locurilor 1 și 3 în
ierarhia după patru etape. Gazdele de
la SSC Farul Constanța vor primi
vizita liderului Axiopolis Sport
Cernavodă, singura echipă din serie
cu punctaj maxim după primele patru
etape. „Se știe că astfel de meciuri
sunt foarte încinse. Așa se întâmpla
când antrenam Farul în liga a doua și
jucam cu echipe din Năvodari,
Mangalia sau Medgidia. Întâlnim
formația de pe primul loc, cu patru
victorii consecutive. O echipă așezată,
agresivă, care nu întâmplător a
câștigat tot în primele patru etape.
Venim după două jocuri mai lejere, dar
urmează o serie foarte importantă
pentru noi. Cu o victorie sâmbătă
trecem de Axiopolis în clasament, dar
sunt conștient că nu va fi deloc ușor.
În astfel de derby-uri județene nu
contează locurile ocupate în
clasament! Sper să reușesc să-i
motivez pe jucătorii mei, pentru că
deocamdată nu au luat niciun ban de
când au venit la SSC Farul”, a
declarat Petre Grigoraș, antrenor
principal la SSC Farul. „Sincer să fiu,
nu mă așteptam să fim lideri neînvinși
după patru etape. Poate că am avut și
meciuri mai ușoare, dar obiectivul
nostru este să adunăm cât mai multe
puncte și suntem în grafic. Cu Farul
vrem să facem o figură frumoasă.
Este un derby județean, ne vom

mobiliza și sperăm la un rezultat
pozitiv. Mingea e rotundă!”, a declarat
Gheorghe Stănculescu, președintele
secției de fotbal a clubului Axiopolis
Cernavodă.

În privința banilor care ar fi trebuit
să ajungă deja la jucătorii de la SSC
Farul, noutăți nu există. Săptămâna
viitoare va avea loc o ședință de
Consiliu Local, în care va fi analizată
din nou cererea de finanțare a grupării
constănțene, după ce au fost găsite
câteva inadvertențe în dosarul depus
de clubul constănțean.

În privința lotului, SSC Farul s-a
despărțit de unul dintre jucătorii
transferați în vară. Este vorba despre
Godwin Onyeka Konyeha, al cărui
comportament l-a deranjat foarte tare
pe Grigoraș. Introdus în joc în min. 52
al partidei cu Victoria Traian, din etapa
trecută, în locul lui Mazilu, Konyeha a
trebuit să fie schimbat la rândul său, în
min. 67, cu Asan! Se pare că el era

accidentat de câteva zile, dar a
ascuns față de antrenori acest mic
„detaliu”, la ședințele de pregătire
dinaintea meciului cu brăilenii! La SSC
Farul nu vor juca sâmbătă Milea și
Mazilu, ambii accidentați, în timp ce
Botea, ușor accidentat, ar putea fi
recuperat până la startul partidei.

Etapa a 5-a va fi deschisă vineri,
cu meciurile CSM Olimpia Rm. Sărat -
Victoria Traian, Delta Dobrogea Tulcea
- FC Voluntari II și FCSB II - CSM
Oltenița. Celelalte partide ale etapei
vor avea loc sâmbătă, după următorul
program: Progresul 1944 Spartac -
Agricola Borcea; Metalul Buzău -
Unirea Slobozia; Înainte Modelu -
Sportul Chiscani. În clasament
conduce Axiopolis Cernavodă, cu 12
puncte (maximum posibil), urmată de
trei formații cu câte 10 puncte,
departajate de golaveraj: AFC
Progresul 1944 Spartac (16-7), SSC
Farul (10-3) și Metalul Buzău (8-2).

Investiție de milioane de euro, „avariată” la prima ploaie puternică

Pagube la Centrul Național de Fotbal de la Mogoșoaia

Conform așteptărilor, Viitorul a
obținut cele trei puncte în duelul cu
Juventus București, la finalul partidei
care a avut loc joi, pe terenul „Central” al
Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”
de la Ovidiu. Ocupanta ultimului loc în
clasament nu a emis pretenții, iar Viitorul
a câștigat cu scorul de 3-0, prin golurile
marcate de Cristi Ganea, în min. 12,
Eric, în min. 73, și Mățan, în min. 78,
după un joc în care echipa constănțeană
a mai ratat câteva ocazii clare de gol.

Au evoluat pentru Viitorul (manager
tehnic Gheorghe Hagi): Rîmniceanu - A.
Ciobanu (39 Mladen), Țîru (cpt.), Horj,
De Nooijer - Cicâldău, T. Băluță, Cr.

Ganea - Eric - A. Chițu (77 Mățan),
Țucudean (79 D. Dumitrescu).

Miercuri seară a avut loc și
întâlnirea FC Botoșani - CSM Poli Iași,
scor 3-3 (D. Popa 6, M. Roman I 9, L.
Buș 57-pen. / Jo 20, Pedro Mendes 28,
Andrei Cristea 81-pen). Meciul Dinamo
București - Concordia Chiajna a fost
amânat.

Joi seară, după închiderea ediției, s-
au disputat și partidele Gaz Metan
Mediaș - Astra Giurgiu și CFR Cluj -
FCSB.

Clasament: 1. CFR 25p (golaveraj:
19-6), 2. Craiova 22p (17-9), 3-4. FCSB
şi Astra 21p (16-7), 5. Botoșani 20p (19-

13), 6. Timișoara 17p (11-11), 7. Dinamo
16p (15-10), 8. FC VIITORUL 14p (10-
10),  9. Voluntari 14p (13-14), 10. Iași
14p (11-14), 11. Sepsi 10p (9-18), 12.
Chiajna 5p (7-13), 13. Mediaș 4p (5-22),
14. Juventus 3p (6-20).

Programul meciurilor din etapa a
12-a - vineri, ora 20.30: CS U. Craiova -
FC Voluntari; sâmbătă, ora 20.30:
Concordia Chiajna - Sepsi Sf. Gheorghe;
duminică, ora 15.00: Juventus Bucureşti
- Gaz Metan Mediaş, ora 17.30: CSM
Poli Iaşi - ACS Poli Timişoara, ora 20.30:
FCSB - Dinamo Bucureşti; luni, ora
18.00: FC Botoşani - FC VIITORUL, ora
20.30: Astra Giurgiu - CFR Cluj.

Din cauza debitului mare de
precipitații din preajma Bucureștiului, la
Centrul Național de Fotbal de la
Mogoșoaia conducta principală de
scurgere a cedat miercuri seară. Apa s-a
infiltrat în plafonul din zona recepției
hotelului, dar și la etajele 1 și 2,
provocând căderea unor plăci din tavanul
de regips, iar ca măsură imediată s-a
întrerupt voluntar alimentarea cu energie
electrică. Pagubele vor fi evaluate, după
care se vor efectua reparațiile necesare,

însă rămâne întrebarea legată de modul
în care au fost folosite mai multe
milioane de euro la construcția bazei,
care la prima ploaie puternică a fost
avariată.

De menționat și faptul că în hotel
erau cazați jucătorii naționalei de futsal a
României și de la loturile Under 16 ale
României și Irlandei. Siguranța lor nu a
fost niciun moment în pericol, iar în urma
recomandărilor pompierilor chemați la
fața locului, toți sportivii și personalul

bazei au fost evacuați, jucătorii fiind
cazați la un hotel din Snagov.

n AMICALE ROMÂNIA - IRLANDA,
LA UNDER 16 n Și al doilea joc amical
dintre reprezentativele Under 16 ale
României şi Irlandei care a avut loc joi, la
Centrul Național de la Buftea, s-a
încheiat cu victoria formației noastre,
scor 2-1, ambele goluri ale tricolorilor
fiind înscrise de Corbeanu. În primul
meci dintre cele două echipe, disputat
marți, tricolorii s-au impus cu scorul de 3-

1, golurile României fiind reuşite de
Drăgușin, Bani și Crivac. Pentru
România au evoluat şi trei jucători de la
Academia de Fotbal „Gheorghe Hagi”,
Constantin Grameni, Alexi Pitu şi Louis
Munteanu, toţi fiind titulari.
Reprezentativa U16 a României va
debuta în preliminariile Campionatului
European U17 în toamna anului 2018.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Viitorul, victorie la scor cu Juventus

Derby județean în Liga a 3-a la fotbal, sâmbătă, la Techirghiol

Prudență la SSC Farul
înaintea partidei cu Axiopolis

SSC Farul vrea să obțină al treilea succes pe teren propriu
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